UHTErpaA cdoyHKLUM

OCHOBHbIE€ NMOHATUSA U BbIYMUCAEHUE




BUAbI MHTErpaAoB

/e

HeonpeAeA€HHbIN OnpeAeAEHHbIN




OnpeaeAeHune 1.

HeonpeaeneHHbIM MHTErpanom yHKUum f(x)
Ha3blBaEeTCHA COBOKYMHOCTb BCEX NEPBOOOPA3HbIX AaHHOW

doyHKUUNY, T.€.

[ f)dx=F(x)+C

—/3HaK UHTEerpana
X) — nogbIHTErpanbHasa PyHKUMS
) +C — 00LMK BN Bcex NepBoobpasHbIX PYHKLNY



OnpeAeAeHue 2.

npeneneHHbIM MHTerpanom yHKUUn f(x)
Ha3blBaeTcd npupalleHue ( USMeHeHMe ))iepBooopa3HoM
oTazob, T.e b

J £ ()ydx = F (b) - F (a)

— BEPXHUH Ipeaes HHTETPUPOBAHUS

b — HUKHMW Mpe/aes HHTETPUPOBAHUA



Kak BbIMUCAUTb UHTETPAA?

[| HaliTn mepBOOOPA3HYIO MOABIHTEIPAIHLHOM
(yHKLIMH
| moacTaBUTh B IEPBOOOPA3HYIO BEPXHUM MPEALII

OJICTaBUTH B IIEPBOOOPAZHYIO HYKHUN IIPEACI.

Pe3yibsrarsl BHIYECTD.
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